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ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E CATORZE, REALIZADA AOS SEIS DIAS DO MÊS DE OUTUBRO.       
Às vinte horas do dia seis do mês de outubro do ano dois mil e catorze, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Angelo Rafael Latorre Daolio, secretariado pelos vereadores Luiz Carlos de Freitas, 1º secretário, e José Roberto De Rosis Mazzeu, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Fernando Jose Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Nasser José Delgado Abdallah, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo, Tiago Bosco de Souza Elias e Valdeci Ramos de Castro. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador         Paulo Bola que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 28ª (vigésima oitava) sessão ordinária, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (14 ofícios); balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de agosto de 2014; balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de agosto de 2014; da LUWASA; do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome; do Gabinete do senador Eduardo Braga; da Polícia Militar do Estado de São Paulo; da Defesa Civil em Bebedouro; do deputado federal Milton Monti - PR-SP; do deputado federal Arnaldo Faria de Sá - PTB-SP; da TEBE; do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo; do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (03 ofícios); da FEAE - Federação de Amor Exigente; do coordenador da Estação Ecológica de Bebedouro, do coordenador da Vigilância Sanitária, do Sindservidor, do coordenador da Defesa Civil em Bebedouro, do DEMEC (03 indicações), da Associação dos Funcionários Municipais de Bebedouro, da EMEB João Pereira Pinho, da EMEI Professor Plínio de Albuquerque Furtado, do CEMEI do Residencial Bebedouro, do CEMEI Professor Paulo Madeira, da EMEB Professora Izabel Motta Silva Cardoso, do Gabinete do Prefeito, da EMEB Alfredo Naime, da EMEB C.el Conrado Caldeira, da EMEB Maria Fernanda Lopes Piffer, da EMEF Dr. Augusto Vieira, do Departamento Municipal de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Bebedouro, do PSF de Botafogo, da ESF de Andes, do CEMEI Ludovino Adrega de Moura, da EMEI Dulcinéa de Rosis Busso, do CEMEI Professora Cacilda de Carvalho Caputo, do CEMEI Professora Eliane de Vito F. Pena, do CEMEI Amélia Sant’Anna Lopes, da EMEI Mathilde Rebelato Piffer, do Departamento Municipal de Saúde e do IMESBVC (indicam nome ao título Servidor Público Municipal do Ano 2014); da Financeira Alfa S.A.; da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo; do vereador Engenheiro Nasser - PV. CONVITES - do Conselho Municipal do Idoso; do Colégio Anjo da Guarda; da Prefeitura Municipal de Bebedouro; da Unifafibe; da Coopercitrus. PROJETOS DE LEI - Projeto de Lei n. 156/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo Municipal a alienar, por doação, área de terra, sem ônus e encargos para a Fazenda Pública do Estado de São Paulo, que especifica. Projeto de Lei n. 158/2014, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação aos artigos 2º e 3º da Lei n. 3.880, de 16 de janeiro de 2009, que especifica. Projeto de Lei n. 159/2014, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 2º da Lei Municipal n. 3.890, de 11 de março de 2009, que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei n. 160/2014, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2015 - LOA. Projeto de Lei n. 161/2014, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º, ao art. 2º e seu parágrafo 1º, ao art. 3º, acrescentado o parágrafo único, da Lei Municipal n. 3.308, de 05 de agosto de 2003, que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei n. 162/2014, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 14 da Lei 2.616, de 28 de fevereiro de 1997, Estatuto dos Funcionários e Servidores do Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro Victório Cardassi. Projeto de Lei n. 163/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 528.000,00 (quinhentos e vinte e oito mil reais), que especifica. Projeto de Resolução n. 07/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que altera o § 2º do artigo 204 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro (Resolução n. 64/2002) e dá outras providências. INDICAÇÕES - Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB - n. 422/2014 (confecção de um busto em homenagem a Srª Aracy Marques Araújo, com o fim de expô-lo ao lado do busto de seu pai, também saudoso e grande benemérito deste município, na Praça Abílio Alves Marques); Chanel - Solidariedade - n. 427/2014 (retirada de um poste de madeira, para que seja substituído por um poste de concreto, na Rua Duque de Caxias, em frente ao número 90, distrito de Turvínea); Beto Mazzeu - Democratas - n. 418/2014 (denominação de “João Francisco da Silva” a um logradouro público municipal, se possível no mais recente loteamento residencial Jardim Primavera, haja vista sua ligação, como proprietário, com parte da terra que deu origem à área inicial do território do nosso município); Juliano - PMDB - n. 425/2014 (colocação de uma nova tampa no bueiro da Alameda Augusto Deleuse, esquina com a Avenida Francisco Martins Alvarez, Jardim Alvorada, pois a tampa está quebrada); n. 426/2014 (operação tapa-buracos na Alameda Francisco de Souza Braga, n. 1.420, Jardim Alvorada, pois, com a retirada de uma árvore, o asfalto e a guia da calçada em frente à residência ficaram danificados); Freitas - PT e Paulo Bola - PTB - n. 432/2014 (soluções urgentes para o atendimento às reivindicações feitas por moradores dos Residenciais Centenário, Pedro Maia e Santaella, conforme abaixo-assinado em anexo); Engenheiro Nasser - PV - n. 428/2014 (demarcação de faixas de pedestres e sinalização de solo de “Parada Obrigatória” na confluência das avenidas Raul Furquim e Pedro Paschoal, bem como realize estudos visando à implantação de dispositivos de controle de tráfego, inclusive semáforos para pedestres, a fim de disciplinar o trânsito no local); n. 437/2014 (pavimentação e iluminação da Rua Rio Grande do Norte, ou a sua interdição até o início das obras de pavimentação, no trecho que vai da Rua Alny Antônio Guimarães à Rua Paraíba, Jardim Casagrande); Paulo Bola - PTB - n. 419/2014 (plantio de mudas de árvores na Avenida Prefeito Edne José Piffer, entre a Avenida Higidio Veraldi e as proximidades do Viaduto dos Ferroviários); n. 420/2014 (execução de pavimentação asfáltica nas ruas do Jardim San Conrado, vez que todas as ruas encontram-se em péssimas condições); n. 421/2014 (execução de pavimentação asfáltica na Rua Campos Salles, entre as ruas Raquel Beleza de França Carvalho e Francisco de Paula, vez que o local encontra-se em péssimas condições); n. 429/2014 (execução de recapeamento da Rua Júlio Briscese, próximo ao número 862, Jardim Pedro Maia); n. 430/2014 (execução de recapeamento da Rua Tibúrcio Gonçalves Filhos, entre as ruas Dr. Brandão Veras e C.el João Manoel); n. 431/2014 (construção de um redutor de velocidade na Rua Conceição Coimbra da Motta, confluência com a Rua da Prudência, Jardim União); n. 433/2014 (rebaixamento do canteiro central para travessia de pedestre da Avenida Prefeito Pedro Paschoal, na extensão da Rua Professor José Francisco Paschoal, para permitir a transposição dos transeuntes, especialmente aos portadores de necessidades especiais); n. 434/2014 (pavimentação asfáltica da Rua dos Missionários, localizada entre as ruas Henrique Teixeira de Carvalho e Geraldo Ferreira, bem como a iluminação pública do local); 435/2014 (colocação de corrimão na escada da entrada principal do Paço Municipal Pedro Graziadei); n. 436/2014 (colocação de corrimão nas escadas situadas na Avenida Mário Rimoli, nos cruzamentos com as alamedas Cananéia, Boracéia, Plínio Damasco Penna, José Agostinho Marquês Porto Junior e Francisco Schittini, localizadas entre o Jardim Menino Deus II e o Jardim São Fernando); Sebastiana - Democratas - n. 423/2014 (vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias dos bairros Tropical e Jardins União I e II, principalmente as ruas da Fé e Henrique Teixeira de Carvalho, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais); n. 424/2014 (vistoria da pavimentação asfáltica em todas as vias do bairro São Conrado, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais). MOÇÕES - n. 168/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao Círculo das Artes - Associação dos Artesãos de Bebedouro -, na pessoa da presidente Maria do Carmo Paro, pela inauguração da nova sede no Box 10 do Centro Comercial Julien Mutton; n. 169/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à embaixadora Márcia Heloisa Iquegami e seu marido, Marcelo Elias Toscan, extensiva à diretoria, às integrantes do Grupo de Voluntárias Amigas do Educandário, aos funcionários, ao Frei Fernando Aparecido dos Santos e a todos que direta ou indiretamente contribuíram com o sucesso da 9ª edição do Jantar Beneficente do Educandário Santo Antonio, bem como ao embaixador Wagner Zanardo e sua esposa, Alessandra, por terem sidos escolhidos e abraçado a magna missão de promover a 10ª edição do evento beneficente; n. 170/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS aos senhores Edne José Piffer, André Benedito Piffer e José Lopes Filho, por terem recebido, na cidade de Olímpia, homenagens em sessão magna branca realizada no dia 10 de setembro p.p., pelo sereníssimo grão-mestre Jurandir Alves de Vasconcelos, por serem fundadores da A.R.L.S. Fraternidade Olimpiense n. 158. Solicita ainda o envio de cópia desta moção à Loja Maçônica Luz do Oriente de Bebedouro, à Loja Fraternidade Olimpiense e ao Grão-Mestrado da Potência do Grande Oriente Paulista; n. 171/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de CONGRATULAÇÕES ao Grupo Amor-Exigente Vida Viva, pelos 13 anos de fundação da entidade no dia 25 de setembro; n. 172/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Barbosa, pelo passamento da Srª Regina Aparecida Boteon, ocorrido no dia 13 de setembro último; n. 173/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Moreira, pelo passamento da Srª Izaura Rodrigues, ocorrido no dia 16 de setembro último; n. 174/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Rassini, pelo passamento da Srª Carmina, ocorrido no dia 18 de setembro último; n. 175/2014,   de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Minervino, pelo passamento da Srª Alzira, ocorrido no dia 21 de setembro último; n. 176/2014, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, de APELO à presidenta Dilma Rousseff, ao ministro Gilberto Magalhães Occhi (das Cidades), ao ministro Francisco José Coelho Teixeira (Integração Nacional), à ministra Izabella Teixeira (do Meio Ambiente) e ao diretor-presidente da ANA (Agência Nacional das Águas), Sr. Vicente Andreu Guillo, para que, embasados nas considerações desta propositura, apresentem as políticas públicas no âmbito do governo federal (em vigor ou prestes a serem aplicadas) associadas com programas e respectivos recursos financeiros direcionados à diminuição dos índices de perdas no sistema de distribuição de água dos municípios e, caso existam, as ações que os municípios interessados podem adotar para concorrer a tais recursos; n. 177/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS aos alunos Mariana Carolina Alves, Helena Hernandez Felizardo, Giovanna Agatha Alves e Lucas Fernando dos Santos Viana, classificados para participar da fase estadual da 4ª Olimpíada da Língua Portuguesa, e respectivas unidades escolares, EMEF Dr. Augusto Vieira, EE Abílio Alves Marques, EE Abílio Manoel e EE Prof. Orlando França de Carvalho; n. 178/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS ao Rotary Club Bebedouro, ao Rotary Club Bebedouro Solidariedade e à governadora do Distrito 4540, Maria Augusta Freitas Carvalho, pela realização do Rotary Day, demonstrando integração na participação conjunta para o plantio de 110 mudas de ipê-amarelo. Solicita também o envio de cópia desta propositura ao diretor do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, Sr. Aurélio Teodoro Fontes, e ao coordenador da Estação Ecológica de Bebedouro, Sr. Claudinei Escher, pelo apoio e o desempenho. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e que os balancetes referentes ao mês de agosto de 2014 encontram-se à disposição dos vereadores na Secretaria da Casa, passando, em seguida, à Questão de Ordem Regimental. A vereadora Sebastiana solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, ao Projeto de Lei n. 155/2014, de sua autoria e do vereador Juliano, à Mensagem ao Projeto de Lei n. 156/2014, de autoria do Poder Executivo, e à Emenda Modificativa n. 01/2014, de sua autoria, à Mensagem ao Projeto de Lei n. 156/2014. O vereador Dr. Fernando Piffer solicitou concessão de urgência, para inclusão ao Expediente, da Moção de Pesar n. 180/2014, de autoria de vários vereadores. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Engenheiro Nasser falou inicialmente de suas duas indicações constantes do Expediente. (Vide pág. 2.) Comentou depois a última audiência pública sobre a CIP - Contribuição da Iluminação Pública -, realizada na Casa na quarta-feira anterior, advertindo que, pelo que puderam perceber das manifestações populares, o projeto não podia ser aprovado como estava, e pedindo desculpas aos moradores dos povoados e distritos por não terem agendado, por falta de tempo, audiências públicas em tais locais. Comentou também o projeto Semana Nacional de Trânsito, opinando que tal trabalho havia sido positivo e lembrando seu anteprojeto de lei que institui o PPP - Programa de Proteção ao Pedestre. Pediu ao Executivo que enviasse à Casa um projeto de lei instituindo o PPP [nos moldes de seu anteprojeto de lei]. O vereador Beto Mazzeu celebrou a democracia em nosso país no final de semana, advertindo que o atual período democrático que vivemos é o mais longo de nossa história — vinte e oito anos —, e fez votos de que nosso país continuasse assim, democrático, por muitos e muitos séculos. Agradeceu depois aos 3291 eleitores bebedourenses que haviam dado seu voto a Roberto Engler, disse que este fora o deputado estadual mais votado da cidade e continuaria a representar Bebedouro junto ao governo estadual, coisa que vinha fazendo havia dez anos. Disse ainda que dali a vinte dias celebraríamos novamente a democracia no 2º turno da eleição presidencial, e concluiu sua fala fazendo votos de que Deus iluminasse a todos nós. O vereador Paulo Bola cumprimentou a família do munícipe Dário pelo empreendimento Eco Dário que abriu na Rua Valim — “uma estética automobilística” —, repercutiu apelos de munícipes para que o prefeito enviasse à Casa um projeto de lei concedendo remissões de dívidas, multas e impostos, e também reclamações de servidores aposentados sobre o fato de terem esperado um longo tempo para receber suas aposentadorias na agência do Santander na Prefeitura e depois terem sido encaminhados à agência central do Banco, onde novamente tiveram de esperar um longo tempo para receber suas aposentadorias, fato que o indignava e que ele esperava não viesse a se repetir. Rebatendo depois a resposta que ele recebera da Prefeitura a seu requerimento n. 54/2014, a respeito da infraestrutura no Distrito Industrial IV, na qual o advertiam de que ele, como assessor técnico na gestão anterior, deveria estar inteirado das informações que pedia em seus requerimentos, disse que ele era então assessor técnico de um departamento que não tinha ligação com os convênios, e também que, quando um munícipe ou empresa pedia resposta sobre alguma coisa a um vereador, este deveria levar-lhe uma resposta por escrito. Deixou ainda claro que em nenhum momento ele faltara com educação com o diretor e com o engenheiro que assinara a resposta, e também que, quando ele tivesse algum questionamento, fá-lo-ia, quando precisasse de uma resposta, pedi-la-ia, porque, como no caso do Distrito Industrial IV, deveria levar resposta às empresas que o haviam questionado sobre o asfaltamento do bairro, uma das quais tinha 170 funcionários. Externou então seu desagrado com o fato de diretores e assessores municipais virem misturando as situações, confundindo sua condição de servidor municipal com sua condição de vereador, coisa que ele não queria que sucedesse. O vereador Freitas  cumprimentou os bebedourenses que tinham concorrido nas eleições, entre os quais o vereador Chanel (José Baptista), candidato a deputado estadual, cumprimento, advertiu, que ele fazia em razão das dificuldades que os candidatos encontravam em uma campanha eleitoral. Opinou que estava na hora de pensarmos numa reforma política profunda, porque, explicou, hoje não é possível mais pensar em fazer campanha eleitoral sem ter muito dinheiro, disse que ele preferia a democracia, com todos os problemas que tem, a quaisquer regimes ditatoriais, como o que houve no Brasil, e lamentou o fato de em Bebedouro não terem politizado mais a campanha, pois lhe ficou a impressão de que a qualidade dos candidatos fora medida pela quantidade de votos de que precisavam para eleger-se, tanto que saíam às ruas anunciando que precisavam de apenas tantos votos para se elegerem, coisa, opinou, que podia induzir o eleitor a votar em outros candidatos levando em consideração que os referidos candidatos precisavam de apenas aquele pequeno número de votos. A campanha eleitoral fora, pois, a seu ver, feita de modo errada; contudo, advertiu, isso não era problema, iríamos, a seu ver, aprendendo com o tempo e evoluindo no processo democrático. Falou depois de sua indicação e do vereador Paulo Bola n. 432/2014, constante do Expediente. (Vide pág. 2.) O vereador Chanel discorreu sobre a campanha eleitoral, sublinhando os pontos positivos de sua campanha, como a consolidação de alguns votos nos distritos e povoados, embora, advertiu, ele não tenha sido eleito deputado estadual. Parabenizou os dois outros bebedourenses que tinham concorrido ao cargo de deputado estadual nas eleições, ambos muito bem votados, agradeceu a todos aqueles que lhe haviam dado apoio, disse que ele fizera uma campanha coerente, sem vender ilusões, sem vender coisas que não poderia “construir”, e fez suas as palavras do vereador Freitas sobre a necessidade de reforma política, que também ele defendia. Disse ainda que se confirmara sua previsão de que em Bebedouro sobrariam apenas 25 mil votos válidos a serem disputados entre os candidatos daqui, que ele vira que a população estava cansada de promessas, que ele sempre defendera a reforma política, até mesmo para se evitar o “trampolim político”, isto é, o fato de pessoas se candidatarem a deputado com o intuito de, fortalecidos politicamente, saírem candidatos ao cargo de prefeito daqui a dois anos, coisa que ele não fizera, porque seu objetivo era que a cidade voltasse a ter um representante na Assembleia Estadual, e também que todos viram, por onde ele passara, que ele era coerente com suas atitudes. Opinou então que os candidatos a cargo público tinham de mudar suas atitudes em vista da reforma política, a partir da qual teríamos uma única eleição a cada quatro, cinco anos, o que baratearia o custo das eleições e acabaria com o chamado “trampolim político”, defendeu a reforma política, voltou a agradecer a todos os que haviam votado nele e reafirmou sua vontade de trabalhar pelas pessoas, mesmo porque ele sentia-se fortalecido dentro do Solidariedade, já que os dois deputados federais com quem ele fizera parceria foram muito bem votados em Bebedouro, ele fora o candidato a deputado estadual do partido mais votado no interior e ainda haviam sido eleitos o senador e o governador que ele apoiara e seu candidato a presidente passara ao segundo turno. O vereador Angelo Daolio agradeceu ao cinco servidores públicos municipais que haviam se aposentado pelos relevantes serviços prestados ao município. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Engenheiro Nasser cumprimentou os cinco bebedourenses que se propuseram a disputar “no peito” os cargos de deputado estadual e federal, advertindo que ele sabia das dificuldades das campanhas e que ele percebia que aos poucos as pessoas vinham se politizando, como comprovava o aumento da participação popular na Casa, nas audiências públicas, nas redes sociais. O vereador disse ainda que pudera verificar nestas eleições alguns pontos que chamavam a atenção, como o excesso de faixas e cavaletes de candidatos nas rotatórias, prejudicando o trânsito, campanha de um deputado que propagava ter destinado verbas a entidades cujos representantes o procuraram para informá-lo de que as verbas não haviam chegado, ou seja, o candidato fizera propaganda enganosa, com o intuito de enganar o povo, coisa que ele repudiava, não aceitava, e também panfletos de candidatos dizendo que precisavam de tantos votos, quando ninguém era a Mãe Diná para saber de quantos votos precisariam. Opinou que seria bom refletirmos sobre tais fatos e pensarmos num candidato único para nossa cidade, e parabenizou os cinco bebedourenses pelos votos que haviam obtido nas urnas. A vereadora Sebastiana parabenizou todos os candidatos bebedourenses por terem concorrido ao pleito, sobretudo o vereador Chanel, opinou que era muito bom o fato de as pessoas estarem mais politizadas, porque já não se deixavam enganar, e lamentou que tivesse havido muita enganação nas eleições, muito disse me disse, muitos dizendo que trouxeram [verbas para a cidade] e não haviam trazido, coisa que a entristecia, porque a política, acresceu, é belíssima, como aquilo que faziam ali naquela noite, ou seja, trabalhavam pelo município, não para benefício próprio nem do prefeito e do vice-prefeito. Disse ainda que ela ficava entristecida porque presenciara nas Escolas José Francisco Paschoal e João Pereira Pinho pessoas que, chegando para votar, pegavam santinhos no chão, isto é, escolhiam seus candidatos aleatoriamente, no próprio ato da votação, ou também pessoas que, chegando para votar, ainda não sabiam em quem votariam, as quais, por essa razão, lhe pareciam meio alienadas ou de saco cheio de mentiras, enganações. Disse depois que ela ouvira uma fala de um senhor de 102 anos que lhe parecera belíssima, o qual, indagado se ainda votava com aquela idade, respondera que ele fazia questão de votar, porque nunca ia votar para ganhar, mas sim para mudar, pensando em melhoras para nosso país, nossa cidade, nosso estado. Aconselhou as pessoas a seguirem tal exemplo e também o exemplo das pessoas de cadeira de rodas e idosos que se arrastavam para votar na Escola José Francisco Paschoal, advertindo que ela sempre votara com orgulho e alegria, pois era através do voto que poderíamos mudar nosso país, nosso estado e nossa cidade. O vereador Dr. Fernando Piffer agradeceu, em sua condição de presidente do diretório local do PSDB, aos vereadores e políticos que fizeram parte da coligação vitoriosa Geraldo Alckmin-José Serra, opinando que a expressiva votação obtida pelo governador em nossa cidade (70% dos votos) foi o reconhecimento da população ao trabalho que ele vem fazendo em nossa cidade e no estado. Discorrendo então sobre o processo eleitoral, observou que, ao passo que o candidato do PT, Alexandre Padilha, ex-ministro da Saúde, obtivera apenas três mil e poucos votos dos bebedourenses, José Serra, do PSDB, também ex-ministro da Saúde, obtivera vinte e sete mil votos, o que, a seu ver, expressava o reconhecimento da população a respeito do que cada um deles fizera como ministro da Saúde pela Saúde e por nossa cidade, opinando que poucos são aqueles que não reconhecem e se recusam a saber da verdade e dos fatos. Falou em seguida sobre os problemas na Saúde e seu esforço pessoal para que o governo federal aumentasse o repasse de verbas para a área, como, por exemplo, sua ativa participação no Movimento Saúde + 10, opinou que a população é sábia e daria a resposta no segundo turno eleitoral, e também que os políticos precisam deixar de mudar de postura de acordo com o cargo que assumem no Executivo e no Legislativo, como ocorre, em seu ponto de vista, na Casa, onde certas pessoas agem com dois pesos e duas medidas. Sublinhou a importância de os candidatos apoiados pelos vereadores terem sido eleitos, porque fariam a ponte entre os recursos e o município, e concluiu sua fala externando sua satisfação com a eleição dos três deputados apoiados por ele. O vereador Dr. Tiago disse ao vereador Chanel que ele assinava em baixo as palavras que dissera ali sobre a política, opinou que, antes de pregarem união [para eleição de um deputado estadual de nossa cidade], deveríamos lutar pelo desenvolvimento de Bebedouro, por seu crescimento, para, aí sim, conseguirmos eleger um deputado, e disse que as pessoas o criticavam por ele ter apoiado cinco candidatos, contudo, advertiu, dos cinco, quatro foram eleitos, e justamente os quatro que trouxeram algo para a cidade. Discorrendo sobre o processo eleitoral e a eleição dos citados deputados, opinou que, quem planta o bem, colhe o bem, e externou sua confiança em que também Gilson de Souza, eleito segundo suplente, assumiria a cadeira e continuaria a ajudar Bebedouro, com o que poderíamos contar com a ajuda de cinco deputados. Parabenizou os cinco bebedourenses que tinham se candidato ao cargo de deputado, lembrou que ele havia dito ao vereador Freitas que seu candidato a governador, Alexandre Padilha, não seria eleito, por causa do programa Mais Médicos, afirmando que ele era totalmente contra este programa porque por ele contratavam médicos [estrangeiros] sem saberem se eram formados e sem os submeterem a avaliações. Disse ainda que nem mesmo a desculpa de que os médicos eram contratados para atuar nas regiões mais afastadas do país tinha fundamento, já que a maioria deles vinha para o estado de São Paulo, onde existe a maior concentração de médicos por habitante do país, razão pela qual ele tinha certeza absoluta de que tal programa não daria certo. O vereador discorreu então sobre o “programa” Outubro Rosa, voltado à conscientização das mulheres em relação à importância de se submeterem aos exames preventivos de câncer de mama e do colo uterino, e concluiu sua fala comentando que o empresário Nilson, cuja empresa, Mercebens, está praticamente montada no Distrito Industrial, não consegue inaugurá-la porque faltam cem metros de asfalto no local, obra pela qual ele, Tiago, lutaria. O vereador Juliano parabenizou os bebedourenses que haviam participado do processo eleitoral como candidatos ao cargo de deputado pela votação obtida. Dirigindo-se depois ao vereador Nasser, disse-lhe em tom de crítica que ele ficaria feliz se ele citasse o nome do deputado de que falara, Itamar Borges, o qual teria ganhado nome em cima de coisas que não fizera, porém, afirmou o vereador, o deputado tivera sim conquistas verídicas para a cidade, e esclareceu que tinha havido uma falha de digitação a respeito dos recursos que o deputado conseguira para a Vila Vicentina — um automóvel e eletrodomésticos —, não para o Recanto São Vicente de Paulo, como aparecera erroneamente na foto da propaganda, “e a respeito da Santa Casa”, falha que, por falta de tempo hábil, não pudera ser sanada a tempo. Disse ainda que ele entrara em contato com a assessoria do deputado para falar sobre o problema, e lhe disseram que ele, Nasser, ficasse à vontade para entrar com uma ação judicial contra o deputado. Disse também que o deputado tivera participação na conquista de casas populares, tinha uma boa influência junto ao governo estadual, trouxera a academia ao ar livre adaptada para deficientes, participara da conquista das obras que estão sendo realizadas na Rodovia Armando de Salles Oliveira, liberara recursos para troca de iluminação do Jardim Alvorada, tivera participação na conquista da passarela para pedestres na Rua Sergipe, participara na COAF sobre a execução de projetos de envase de alimentos e também no Movimento Raul Furquim sem Fim. Disse ainda ao vereador Nasser que, em vez de ele criticar o deputado Itamar Borges por aquela falha, que ele, Juliano, reconhecia, deveria falar algo sobre seu próprio deputado, o qual até o momento não conseguira nada para a cidade. Disse-lhe também que é fácil falar, apontar o dedo, e que ele deveria ser mais participativo, procurar trazer recursos para a cidade, pois não adiantava ficar reclamando de asfalto e outras coisas e não buscar recursos para as obras. “Vereador não é só fiscalizar”, opinou, acrescendo que ele cria que estava na hora de ele, Nasser, ser um pouco mais participativo em relação àquilo. O vereador Paulo Bola falou de suas indicações n. 434, 435, 436 e 433/2014 constantes do Expediente. (Vide pág. 3.) O vereador Freitas disse que, ao contrário do vereador Dr. Tiago, ele era totalmente favorável ao programa Mais Médicos, assim como era o partido do vereador, o PCdoB, que faz parte da base aliada do governo Dilma Rousseff, porque, explicou, para eles saúde é direito de todos, não privilégio de alguns. Disse então que o programa criara oportunidade para que cinquenta milhões de pessoas tivessem acesso a médicos, isto em menos de um ano, que, infelizmente, Bebedouro não fizera inscrição no programa para receber médicos, que, quando o vereador Dr. Tiago argumentava que o estado de São Paulo é o estado que mais tem concentração de médicos, ele, Freitas, respondia que não ficara uma só cidade do Brasil sem receber médicos, desde que tivesse feito a inscrição. Disse ainda que as prefeituras governadas pelo PSDB e o DEM boicotaram o programa Mais Médicos, e informou que Viradouro recebera médicos e Matão também, onde havia dezenove médicos vindos pelo programa. Ato contínuo, indagou por que razão a Prefeitura não se inscrevera no programa se alegaram um dia para ele que a Administração não dispunha de mão de obra suficiente para dar conta de toda a demanda do município na área da Saúde. Opinou que se tratava de um crime o boicote feito ao programa Mais Médicos pelas prefeituras governadas pelo DEM e o PSDB, porque não respeitavam o direito que a população, sobretudo a mais pobre, tinha à Saúde, acrescendo que muitas vezes crianças morriam por falta de médico. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. A vereadora Sebastiana solicitou questão de ordem e pediu concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, ao Projeto de Lei n. 163/2014, de autoria do Poder Executivo. Havendo concordância com os pedidos, os projetos e a emenda passaram a constar da Ordem do Dia e a moção a constar do Expediente. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia, suspendendo momentaneamente a sessão para que as Comissões Permanentes da Casa pudessem exarar seus pareceres ao Projeto de Lei n. 155/2014, à Mensagem ao Projeto de Lei n. 156/2014, com a  Emenda Modificativa n. 01/2014, bem como ao Projeto de Lei n. 163/2014. Reaberta a sessão, e tendo as Comissões Permanentes da Casa emitido pareceres favoráveis às proposituras, o presidente deu início à discussão e votação das matérias em pauta. Emenda Modificativa n. 01/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, que dá nova redação ao artigo 2º da Mensagem ao Projeto de Lei n. 156/2014, de autoria do Poder Executivo. No encaminhamento, falou a vereadora Sebastiana, líder do Governo. Aprovada por unanimidade. Com a anuência consensual do plenário, a emenda votada foi incluída à Mensagem ao Projeto de Lei n. 156/2014 sem que esta voltasse à Comissão de Justiça e Redação para nova redação. Mensagem ao Projeto de Lei n. 156/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo Municipal a alienar, por doação, área de terra, sem ônus e encargos para a Fazenda Pública do Estado de São Paulo, que especifica. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. No encaminhamento, falou o vereador Dr. Fernando Piffer, líder do PSDB. Aprovada, com a Emenda Modificativa n. 01/2014, de autoria da vereadora Sebastiana, por unanimidade. Projeto de Lei n. 163/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 528.000,00 (quinhentos e vinte e oito mil reais), que especifica. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por unanimidade. Mensagem ao Projeto de Lei n. 98/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre criação do Conselho Municipal de Turismo e dá outras providências. Na discussão, falou o vereador Engenheiro Nasser. No encaminhamento, falaram os vereadores Sebastiana e Engenheiro Nasser, líder do PV. Aprovada por unanimidade. Projeto de Lei n. 155/2014, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB - e Sebastiana - Democratas, que institui a Festa das Crianças no calendário oficial de eventos do município, que especifica. Aprovado sem discussão por nove votos, ausente do plenário o vereador Sensei (Valdeci). Projeto de Resolução n. 06/2014, de autoria do vereador Angelo Daolio - PSDB, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal (Resolução n. 64/2002) e dá outras providências. Na discussão, falou o vereador Freitas. Aprovado por onze votos. Projeto de Decreto Legislativo n. 20/2014, de autoria da Comissão Especial constituída pelos vereadores Sensei - Democratas -, Dr. Fernando Piffer - PSDB - e Paulo Bola - PTB, que concede os títulos de Servidor Público Municipal do ano 2014 e Honra ao Mérito, que especifica e dá outras providências. Aprovado sem discussão por onze votos. Requerimento n. 68/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Finanças que nos prestem esclarecimentos referentes a alguns gastos específicos com empresas contratadas para a prestação de serviços de saúde que ficaram pendentes por ocasião da audiência pública realizada no último dia 15 de setembro. Na discussão, falou o vereador Engenheiro Nasser. Aprovado por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Sebastiana, Juliano e Sensei. O presidente convidou então a todos para a solenidade de entrega da Medalha C.el Raul Furquim ao Sr. Alessandro de Oliveira Faria, o Cabelo, que seria realizada na Casa na sexta-feira próxima. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a  30ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 13 de outubro de 2014, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de outubro de 2014. 
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